
pred katerim je govoril, da se bo naprej truda in ne 
bo opešal v delu za mir. Naj bi ga poslušale vse dr
žave ter ustavile dogodke, ki uničujejo ljudstva. 

To so vsi korala, ki so se zares storili v zad
njem času za mir. To je uradno pribito. Vse, kai 
več prinašajo listi, so le mnenja posameznih časni
karjev in politikov, In kaj je nase mnenje? Da se bo 
nit, ki drži do mira, plela naprej. včasi bo sicer drob
ne, šu, včasi debelejša, a utrgala se ne bo več. Mi 
gremo miru nasproti, toda sedaj se z zeio počasnimi, 
opreznimi koraki. Spremljajmo mirovna prizadevan
ja, kakor želijo sv. Oče. z gorečimi molitvami za po
poten uspeh. 

Cetverosporazum še ni odgovoril na našo mi
rovno ponudbo. V četverosporazumovib državnih ■/,-
liornicah so sicer ministri govorili zelo odklonilno. 
toda počakajmo vendar le, če bo tujdi njih skupen 
odgovor tako izpadel. Med tem je namreč že. tudi Se
verna Amerika posegla vmes zaradi miru. 

Predsednik Severnoameriških Zveznih držav 
Vilson je na vse vojskujoče države poslal vabilo, da 
se naj poišče prilika, pri kateri bi mogle vse države 
l^ovedati, pod katerimi pogoji so voljne končati vojs
ko in kako se hočejo zavezati., da v prihodnje ne pri
de več do tako strašnega krvoprelitja. Kje in kako 
se najde taka prilika, je Vilsonu vseeno, toda okolš
čine bi morale biti take, da vsaka država lahko pro
stodušno pove svoje mnenje. 

Cetverosporazum seveda še tudi na ta Vilso
riov predlog ni odgovoril. Pač pa je odgovorila / 
naša vlada in zavezniki. 

Naša vlada in zavezniške vlade so odgovorilet 
da z veseljem pozdravljajo ameriški predlog, ker se 
popolnoma krije s tem, kar smo tudi mi predlagali, 
namreč da se ustvarijo podlage za trajen mir. Ker 
Severna Amerika prepušča vojskujočim državam, da 
same najdejo sredstva in pota za tak razgovor, sma

tramo mi in zavezniki kot najprimernejšo pot, da se 
zastopniki vojskujočih držav neposredno in osebno 
razgovorijo, torej brez posredovalcev. Za to predla
gamo v smislu naše mirovne ponudbe z jdne 12. t. 
m., da stopijo zastopniki vojskujočih držav kmalu s
kupaj v kakem kraju nepristranskega ozemlja. Tudi 
smo pripravljeni, kakor želi Amerika, da se kar po 
vojski razgovarjamo, kako bi se v bodoče dale /a
bnaniti take strašne vojske. 

Švica je poslala na vojskujoče drŽave poslani
co, v kateri naznanja, da podpira želje predsednika 
severnoameriških Zveznih držav. Švica bi bila sre
čna, ako bi mogla na kak način koli pripomoči do 
velikega cil;'ia. 

Papež ie dne 24. t. m. sprejel kardfinalski zbor, 

O mira. 


